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В екстремальних (надзвичайних) ситуаціях, які виникають при стихійних 

лихах, аваріях, державні органи повинні діяти  в умовах неповної інформації і 

високої динаміки процесів, що проходять. Для забезпечення в цих умовах 

надійною та достовірною інформацією і покликана державна система 

страхового фонду документації України. Адже документи страхового фонду, 

які створюються на мікрографічній плівці чи інших компактних носіях 

інформації, в повній мірі відповідають основним вимогам, які пред'являються 

до інформації, а саме її достовірності, достатності, доступності і автентичності. 

Створення страхового фонду документації (далі – СФД) є найбільш 

ефективною формою надійного зберігання інформації. Наявність СФД дозволяє 

у разі втрати або псування оригіналів документів в обставинах надзвичайних 

ситуацій (воєнні дії, стихійні лиха, пожежі, аварії та катастрофи техногенного, 

економічного та природного характеру) у стислі терміни відновити 

виробництво найважливіших видів промислової продукції, провести відбудову 

об’єктів господарського призначення, об’єктів та систем життєзабезпечення 

населення, відновити пам'ятки, занесені до державних реєстрів, а також 

пам'ятки містобудування, архітектури та історії. При цьому слід враховувати, 

що вартість створення СФД приблизно у 50 разів менша вартості повторної 

розробки документації на промислову продукцію і складає менше 2-х відсотків 

від первинної вартості розробки документації.  

Для ліквідаторів наслідків надзвичайних ситуацій головним гальмом, а 

іноді і непереборною перешкодою при проведенні аварійно-рятувальних робіт є 

відсутність документації на об’єкти та їх інженерне забезпечення.  

Від того, наскільки вона буде повною і достовірною, буде залежати 

виконання завдань щодо формування СФД, а в подальшому – видача  

користувачам документів страхового фонду, які необхідні для забезпечення 

потреб мобілізаційної підготовки та сталого функціонування економіки 

держави, відбудови об’єктів систем життєзабезпечення населення, проведення 

аварійно-рятувальних та аварійно-відбудовних робіт під час ліквідації наслідків 

надзвичайних ситуацій. 
  


